



Properties

Antiseptic, bactericide, healing, sedative, antispasmodic, dermatological.

Pleasantly scents linen, bath or home and purifies microbial germs.

Repels moths, flies, lice and mosquitoes.

Use

In diffuser or scent evaporator

Local application

Massage (mixed with vegetable oil).

Inhaled (a few drops in a bowl).

Gargle (a few drops in a glass of water).

Internal use (nervousness, insomnia, headaches, digestion, cough, problems with respiratory and urinary tract, cardiac, circulatory disorders).

External use (acne, burns, fungal infections, wounds, insect bites, hits, rheumatism, massage).

Application

- A drop on a lump of sugar or in a hot beverage provides better digestion.

- A few drops in the bath or massage, soothes pain, nervous tension and headaches. (15 drops of essential oil on salt or mixture oil-alcohol facilitates dilution in the bath).

- A few drops on the pillow reduce anxiety and provide a peaceful sleep.

- Restless children: massage along the spine with 5 drops Lavender essential oil diluted in a little vegetable virgin oil (1 drop per 1 ml of vegetable oil).

- Insect bites: apply a drop on the bite.

- Minor injuries : apply, using gauze, a few drops of essential oil. This will play a role as a disinfectant and help in faster healing.

- Sunburn: Mix the essential oil in a good virgin oil and apply widely on scalded areas.

- Against insects: a few drops on limbs in order to repel mosquitoes or at the base of the scalp against lice.

- A few drops on a swab or a bag of lavender flowers scent linen and repels moths.

- At home: a few drops in the rinse tank of the washing machine.

- For cleaning bathroom tiles and elements : mix a few drops with methylated alcohol.

- A few drops on a swab in the vacuum cleaner bag.

- Repellent against fleas and ticks, diluted in cleaning water of places frequented by animals.

Chambres d'hotels chez Dolores et Jean



L'huile essentielle de



Lavandin

Jean TETART

Place de l'Eglise
03600 La Celle

tel. 04 70 51 06 72

portable 06 59 90 66 84

jean.tetart0279@orange.fr

www.laroulottedelola.com

SIRET 322693599

Non assujetti à la TVA

Jean Tetart, auto-entrepreneur cueilleur de plantes sauvages comestibles, vous propose son huile essentielle de LAVANDIN super, rassemblant les propriétés de la lavande vraie et de la lavande aspic.

Le LAVANDIN super offre un large éventail de vertus.



Propriétés

Antiseptique, bactericide, cicatrisante, sedative, anti-spasmodique, dermathologique.

Parfume agréablement le linge, le bain ou la maison et purifie des germes microbiens.

Eloigne les mites, les mouches, les poux et les moustiques.

Utilisation

En diffuseur ou brûle-parfum

En friction locale

En massage (en mélange avec de l'huile végétale).

En inhalation (quelques gouttes dans un bol).

En gargarismes (quelques gouttes dans un verre d'eau).

En usage interne (nervosité, insomnies, migraines, digestion, toux, affections des voies respiratoires et urinaires, cardiotonique, troubles circulatoires).

En usage externe (acné, brûlures, mycoses, plaies, piqûres d'insectes, coups, rhumatismes, massage).

Mode d'emploi

- Une goutte sur un morceau de sucre ou dans une boisson chaude assure une meilleure digestion.

- Quelques gouttes dans l'eau du bain ou en massages, calme douleurs, tensions nerveuses, maux de tête. (15 gouttes d'huile essentielle sur du sel ou en mélange essence-alcool, facilite la dilution dans le bain).

- Quelques gouttes sur l'oreiller calment l'anxiété et procurent un sommeil paisible.

- Les enfants agités : masser le long du dos avec 5 gouttes d'huile essentielle de Lavandin dilué dans un peu d'huile vierge végétale (1 goutte pour 1 ml d'huile végétale).

- Piqûres d'insectes : appliquez une goutte sur la piqûre.

- Blessures légères : appliquez dessus, à l'aide d'une gaze, quelques gouttes d'huile essentielle. Celle-ci

jouera un rôle désinfectant et aidera à une cicatrisation plus rapide.

- Coups de soleil : mélanger l'huile essentielle dans une bonne huile vierge et appliquer largement sur les zones échaudées.

- Contre les insectes : quelques gouttes sur les membres éloignent les moustiques ou à la base du cuir chevelu contre les poux.

- Quelques gouttes sur un morceau de coton ou sur un sachet de fleurs de lavande parfument le linge et chassent les mites.

- Pour la maison : quelques gouttes dans le bac de rinçage de la machine à laver.

- Pour nettoyer faïence et éléments de salle de bains : quelques gouttes mélangées avec l'alcool à brûler.

- Quelques gouttes sur un coton dans le sac de l'aspirateur.

- Répulsif contre les puces et tiques en dilution dans l'eau de lavage des lieux fréquentés par les animaux.



Eigenschappen

Antiseptisch, bacteriedodend, helend, kalmerend, krampstillend, dermatologisch.

Parfumeert linnen, bad en het hele huis en zuivert van micro-organismen.

Weert motten, vliegen, luizen en muggen.

Gebruik

In diffuser of verdampert

Lokaal gebruik

Bij massage (vermengd met plantaardige olie).

Inhalatie (een paar druppels in een kom).

Gorgelen (een paar druppels in een glas water).

Intern gebruik (nervositeit, slapeloosheid, hoofdpijn, spijsvertering, hoesten, problemen met luchtwegen en urinewegen, hart, bloedsomloop stoornissen).

Uitwendig gebruik (acne, brandwonden, schimmelinfecties, wonden, insectenbeten, klappen, reuma, massage).

Gebruiksaanwijzing

- Een druppel op een suikerklontje of in een warme drank zorgt voor een betere spijsvertering.

- Enkele druppels in het bad of een massage, verzacht pijn, nerveuze spanning en hoofdpijn. (15 druppels etherische olie op zout of een mengsel olie-alcohol vergemakkelijkt het oplossen in het bad).

- Een paar druppels op het hoofdkussen verminderen angst en zorgen voor een rustige slaap.

- Onrustige kinderen: massage langs de wervelkolom met 5 druppels essentiële lavendel olie verdund in een beetje plantaardige olie (1 druppel per 1 ml plantaardige olie).

- Insectenbeten: Breng een druppel op de beet.

- Licht Wonden: Breng hierop, met behulp van een gaas, een paar druppels etherische olie. Deze zal een rol spelen als ontsmettingsmiddel en een snellere genezing.

- Zonnebrand: Meng de essentiële olie in een goede olie van eerste persing en bring royal aan op de aangetaste plaatsen.

- Tegen de insecten: een paar druppels op de ledematen om muggen af te weren of de basis van de hoofdhuid tegen luizen.

- Een paar druppels op een watten propje of een zakje lavendelbloemen parfumeert linnen en verjaagt motten.

- Voor het huis: een paar druppels in de spoelbak van de wasmachine.

- Om badkamertegels en -elementen te reinigen : een paar druppels mengen met brandalcohol.

- Enkele druppels op een wattenpropje in de stofzuigerzak.

- Afweermiddel tegen vlooien en teken, verdund in het reinigingswater voor plaatsen die worden bezocht door dieren.